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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

25. jun 2026. 

Beč definiše budućnost urbanog noćnog života 

Kako da noćni život austrijske prestonice i u budućnosti ostane živ, raznolik i održiv? Ovom 

pitanju posvetila se organizacija „Vienna Club Commission“ na nedavno održanom 

simpozijumu „Perspektive bečkog noćnog života“. Oko 100 predstavnika iz oblasti politike, 

uprave, klupske kulture, sektora noćnog života, nauke i civilnog društva odazvalo se pozivu 

da razgovaraju o budućnosti bečkog noćnog života. U fokusu su bila konkretna pitanja 

urbanog razvoja, očuvanja lokacija, zaštite od buke, subvencija, međunarodne promocije, 

bezbednosti i omladinske kulture. 

„Klupska kultura stvara prostore za kulturno izražavanje, susrete i društvenu koheziju i 

posebno mladima pruža mogućnosti angažovanja“, ističu bečka gradska većnica za kulturu 

Veronika Kaup-Hasler i zamenica gradonačelnika Betina Emerling povodom simpozijuma. 

Simpozijum je bio pod motom „Noćna politika je gradska politika“ i jasno je pokazao da je 

klupska kultura odavno važan deo urbane infrastrukture, kulturnog razvoja i ekonomskog 

stvaranja vrednosti. Cilj simpozijuma bio je da se ključni akteri okupe i razviju zajedničke 

perspektive za unapređenje bečke noćne politike.  

Od svog osnivanja 2022. godine, Vienna Club Commission povezuje politiku, upravu, klupsku 

kulturu i noćnu ekonomiju i razvija projekte za jačanje bečkog noćnog života. Među 

prioritetima su očuvanje lokacija, savetovanje, umrežavanje, rad na podizanju svesti i 

međunarodna vidljivost bečke klupske kulture. Rezultati pet tematskih radnih grupa sada se 

analiziraju i biće uključeni u dalji rad Vienna Club Commission. Fokus je na dugoročnom 

očuvanju infrastrukture klupske kulture, ravnopravnim uslovima za organizatore i kulturne 

radnike, kao i razvoju savremene politike noćnog života u Beču. 
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